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3anuck pajsia grcelsl Kak AECATUIHYIO Tpo0b Wwms:
IlepenenaiiTe KaxAbIA NPUMeEpP B YUCJI0BOE 0003HAYECHHE. OTBeThI
00) 500+60+4+7,+ 0+
10 100 1000 06. 564’756
1) 6O+3-1_9/104_5/100-1_3/1000
1.
2) 700 +40 + 1+ %o+ Yoo + V1000
2.
3) 300+40+4+7,
3.
D 7+ %0+ Yoo
4.
) 300 +20+ 7+ Yo+ Vo0 T Yiono
5.
6) 5+7%,
6.
7 10+8+%,
7.
8) 800 +50+5+ Yo+ Yoo T Yhono
8.
9N 4+, + o
9.
10) 300 +30+2+ %4+ Y00 T Yhono
10.
11) 900 +20+7+7%,
11.
12) 900 +80 + 4 + %4+ Y100 T Yiono
12.
13) 20+9+Y,
13.
14) 6+,
14.
15) 4+ %+ Y0
15.
16) 500 +20+2+7%,
16.
17) 8+,
17.
18) 5 + 2/10 + 2/100
18.
19) 80+ 5+ %+ Yoo
19.
20) 900 + 10 +9 + %o + Y100 + /000
20
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ﬂh 3amnuch paga 4uceiI KakK ACCATHIHYIO I[p06]> Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

ITepenenaiiTe Kaablid NpUMeEP B YMCI0BOE 0003HAYCHHE. OTBeTHL
08) 500 + 60 + 4 + i+ Y00 + Yioo . 564,756
D 60+3+%,+ Y0+
10 7100 " /1000 1 63,953
2) 700+40+1+Y,+ Yo+
10T /100 1000 5 741,613
3) 300+40+4+
10 3 344’3
D T+ 0+ oo " 7,38
5) 300 +20+7+ Vg + Vo0 + Voo S 327,144
6) 5+%,
6. 5a8
7 10+8+%,
7. 18,6
8) 800+ 50+ 5+ %0+ Y00+ Yoo
s 855,861
9 4+ + Koo
9. 4,91
10) 300 +30+2 + %y + Y00 + Ziooo
o 332,947
11) 900 +20+7+%,
" 927.9
12) 900 +80+4 + 4/10 + 6/100 + 5/1000
2. 984,465
13) 20+9+Y,
13. 2931
14) ¢+ 1/10
14. 691
15) 4+, + Yo
15. 4,39
16) 500 +20+2+ 7%,
16. 52292
17) g+ 4/10
17. 894
18) 5 + 2/10 + 2/100
" 5 . 18. 5522
) 80+5+ 710 T 7100
Y o | 19, 85,55
) 900+ 10+ 9+ %+ Y100 + /1000

20 919.691
70165 60
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